

# Referat

Vejle Provsti – Møder

## Provstiudvalgsmøde 2018.12.13 - d. 13-12-2018 kl. 16:00 til 19:00

**Deltagere:** Dorte Volck Paulsen, Lene Snejbjerg Poulsen, Vejle Provstiudvalg

**Afbud:** Stig Skat Andersen, Bjarne Gunnar Bagge

Mødepunkt	Referat
<b>1 - Godkendelse af dagsorden</b>	Nyt punkt 14: Nyt orgel i Grejs Kirke Nyt punkt 15: Udgifter i forbindelse med undervisning af konfirmander med særlige behov Derudover bliver punkt nr. 10 og punkt nr. 12 behandlet som lukkede punkter.  Herefter er dagsordenen godkendt.
<b>2 - Godkendelse af referat fra sidste møde</b>	Poul Udsen ville gerne have anført i referatet, at provstiudvalget vil prøve at lægge provstiudvalgsmøderne forskellige steder i provstiet.  Referatet blev herefter godkendt og underskrevet.
<b>3 - Nørremarks Sogns MR: Bemærkninger til revisionsprotokollat vedr. regnskab 2017</b>  Sager: Regnskab 2017 - Nørremarks Sogns Menighedsråd (2018 - 25326)  Bilag: Nørremarks Sogns MR Bemærkninger til revisionsprotokollat vedr. regnskab 2017, Nørremarken - protokollat 2017	Godkendt.
<b>4 - Øster Starup Sogns MR: Bemærkninger til revisionsprotokollat vedr. regnskab 2017</b>  Sager: Øster Starup Sogns Menighedsråd - Regnskab 2017 (2018 - 40563)	Godkendt.

Bilag:

Øster Starup Sogn MRs bemærkninger til revisionsprotokollat vedr. regnskab 2017, Øster Starup - protokollat 2017

---

**5 - Vejle Provsti - Kvartalsrapporter 3. kvartal 2018 - alle MR til godkendelse**

Kvartalsrapporterne er godkendt med bemærkninger. Menighedsrådene gøres bekendt med disse.

Sager:

Vejle Provsti - Kvartalsrapporter 3. kvartal 2018 (2018 - 40712)

Bilag:

Kvartalsrapport oversigt - hovedtal pr. 30.09.2018, Status - 3. kvartalsrapport 2018

---

**6 - Vejle Provsti - Honorarer til formænd, kasserere etc. 2019**

Godkendt. Taksterne for 2019 fremsendes til menighedsrådene.

Udkast til honorarsatser for 2019 er vedhæftet. Satserne er fremskrevet med 1% i forhold til 2018.

Sager:

Vejle Provsti - Honorarer til formænd, kasserere etc. 2019 (2018 - 40918)

Bilag:

Vejle Provsti - Honorarer til formænd, kasserere etc. 2019, Honorarer formænd, kasserere etc. 2019

---

**7 - Vejle Provsti - Forretningsorden**

Provstiudvalget vælger at drøfte forretningsordenen på internettet den 7. og 8. februar 2019.

Sager:

Vejle Provsti - Forretningsorden (2018 - 40917)

Bilag:

Vejle Provsti - Forretningsorden, Forretningsorden pr. 1. november 2017

---

**8 - Fra Grene Provsti: Brev vedr. VGBU**

Sagen blev drøftet, og provstiudvalget vælger at arbejde videre med sagen på internettet den 7. og 8. februar 2019.

Sager:

Henvendelse - Ribe Stift vedr. VGBU (2018 - 39749)

Bilag:

Brev vedr. VGBU, Brev til Vejle provsti 2018-12-03  
vedr. VGBU

---

**9 - Siden sidst ved provst og formand**

Ophør af samarbejdet med Marginal  
Bookning af Løgumkloster - dagsorden: Hvad vil vi i disse dage?  
Information om mødet i Ødsted  
Folkekirkens Familiestøtte  
Korshærs- og diakonipræsten i Vejle Provsti

Samarbejdet med Marginal A/S vedr. Facebook delen ophører den 31. december 2018.  
Løgumkloster er bestilt til den 7. og 8. februar 2019.  
Provstiudvalget blev orienteret om Dorte Volck Paulsen og John Skodsborgs besøg hos Ødsted Menighedsråd.  
Dorte Volck Paulsen orienterede om et møde, hun har haft med Folkekirkens Familie støtte. DVP vil gerne lade sagen ligge og gøre nogle forskellige undersøgelser.  
Provstiudvalget blev informeret om forskellige tiltag, der er blevet foretaget i forbindelse med korshær- og diakonipræsten.

---

**10 - Lukket punkt - Grejs Menighedsråd**

Sagen blev drøftet.

---

**11 - Bredsten Sogns MR: Ansøgning om 5% midler vedr. uforudsete udgifter i.f.m. præsteskitte**

Sager:  
Bredsten Sogns MR - Ansøgning om 5% midler vedr. uforudsete udgifter i.f.m. præsteskitte (2018 - 39365)

Bilag:  
Ansøgning om 5% midler - Bredsten Sogn, Diverse fakturaer 23.11.18

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 85.000,00.

---

**12 - Lukket punkt - Hover Menighedsråd**

Sagen blev drøftet.

---

**13 - Øster Starup Sogns MR - Indflytningssyn på Øster Starup Præstegård 2018**

Godkendt.

Sager:

Øster Starup Sogns MR - Indflytningssyn på Øster Starup Præstegård 2018 (2018 - 38145)

Bilag:  
VS indflytningssyn i Øster Starup præstegård, 18 november Øster Starup indflytningssyn

---

**14 - Fra Grejs Sogns MR: Materiale til godkendelse vedr. nyt orgel i Grejs Kirke**

Sager:  
Grejs Sogns MR - Nyt orgel i Grejs Kirke (2018 - 41353)

Bilag:  
Fwd Grejs kirke, nyt orgel, Grejs kirke, 01, 02, 03, 04, Grejs, overslag, Grejs, bilag 1, Grejs, bilag 2

Provstiudvalget anbefaler projektet og videresender til Haderslev Stift til godkendelse. Projektet finansieres ved et lån i Stiftet på kr. 3.000.000,00 over 15 år.

---

**15 - Fra Bredballe Sogns MR vedr. udgifter angående CP-konfirmander fra Hældagerskolen**

Sager:  
Vejle Provsti - undervisning af konfirmander med særlige behov (2018 - 42135)

Bilag:  
VS Udgifter angående CP-konfirmander fra Hældagerskolen

Vejle Provsti betaler udgiften til undervisningsmateriale via Vejle-modellen. Menighedsrådene kan søge om at få dækket transportudgifterne til konfirmander med særlige behov hos Vejle Provsti.

---

**16 - Eventuelt**

John Skodsborg vil gerne have afholdt provstiudvalgsmødet den 9. oktober 2019 i Gårslev Sognehus. Dette blev besluttet.

---